B2

Раздел I
1. Запишите значение переменной b после выполнения фрагмента алгоритма: 

[image: image1]
2. Определите значение переменной a после выполнения фрагмента алгоритма.
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3. Определите значение переменной a после выполнения фрагмента алгоритма.
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4. Определите значение переменной n после выполнения фрагмента алгоритма.
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5. Определите значение переменной b после выполнения фрагмента алгоритма.
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6. Определите значение переменной b после выполнения фрагмента алгоритма.
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7. Определите значение переменной b после выполнения фрагмента алгоритма.
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8. Определите значение переменной b после выполнения фрагмента алгоритма.
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Раздел II

9. Запишите значение переменной s после выполнения фрагмента алгоритма: 
[image: image9]
10. Запишите значение переменной s после выполнения фрагмента алгоритма: 
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Раздел III

11. Определите значение переменной m после выполнения фрагмента алгоритма. 
[image: image11]
12. Определите значение переменной x после выполнения фрагмента алгоритма.


[image: image12]
13. Определите значение переменной x после выполнения фрагмента алгоритма.
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Раздел IV

14. Определите значения переменных x и y после выполнения фрагмента алгоритма.


[image: image14]
В ответ запишите номер правильного варианта:

1) x=15, y=16 
2) x=20, y=13 
3) x=16, y=15 
4) x=13, y=20
15. Определите значения переменных x и y после выполнения фрагмента алгоритма.


[image: image15]
В ответ запишите номер правильного варианта:

1) x=25, y=25 
2) x=20, y=30 
3) x=30, y=20 
4) x=30, y=30

16. Определите значения переменных x и y после выполнения фрагмента алгоритма.


[image: image16]
В ответ запишите номер правильного варианта:

1) x=5, y=15 
2) x=3, y=12 
3) x=10, y=5 
4) x=9, y=15
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Раздел V
17. Определите значение переменной b после выполнения фрагмента алгоритма.
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18. Определите значение переменной k после выполнения фрагмента алгоритма.
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19. Определите значение переменной s после выполнения фрагмента алгоритма.
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20. Определите значение переменной b после выполнения фрагмента алгоритма.


[image: image20] 
21. Определите значение переменной b после выполнения фрагмента алгоритма.
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22. Определите значение переменной с после выполнения фрагмента алгоритма.


[image: image22.wmf] 
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23. Определите значение переменной b после выполнения фрагмента алгоритма.


[image: image23]
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Раздел VI
24. Определите значение переменной b после выполнения фрагмента алгоритма:

[image: image24]
25. Определите значение переменной b после выполнения фрагмента алгоритма:
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Раздел VII
26. Фрагмент блок-схемы представляет алгоритм, который содержит две команды ветвления:


	1)
	команду ветвления в сокращенной форме, в которую вложена команда ветвления в полной форме

	2)
	две команды ветвления в полной форме, одна из которой вложена в другую

	3)
	две команды ветвления в сокращенной форме, одна из которой вложена в другую

	4)
	команду ветвления в полной форме, в которую вложена команда ветвления в сокращенной форме


27. Фрагмент блок-схемы представляет алгоритм, который содержит две команды ветвления:







	1)
	команду ветвления в сокращенной форме, в которую вложена команда ветвления в полной форме

	2)
	две команды ветвления в полной форме, одна из которой вложена в другую

	3)
	две команды ветвления в сокращенной форме, одна из которой вложена в другую

	4)
	команду ветвления в полной форме, в которую вложена команда ветвления в сокращенной форме
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